



微能量点亮微心愿

27名深山孩子实现微心愿

□记者 胡耀华

本报讯 “这是你要的芭比娃娃，这是你的奥特曼，这是你的童话故事书……”昨天上午，在鲁山县赵村第六小学，建设银行平顶山分行办公室负责人李顺涛和该行职工刘柳萍等人将所带礼物一一分发给眼前的孩子们。

“真的太感谢了。”望着学生们手中的礼物和一张张喜悦的笑脸，校长李秋林说。

赵村第六小学位于赵村镇北部，部分学生家庭贫困，很少有玩具。5月20日，李秋林致电记者，为该校学前班到五年级的22名学生报名参加本报的“微能量点亮微心愿”活动（本报5月26日曾作报道）。看到本报刊发的报道后，建设银行平顶山分行有关负责人致电本报，要为他们实现微

心愿。随后，该行10余名职工自发捐款3000元，买来各种物品送到赵村第六小学。

“真是太美了，太好看了。”当天上午，接过建行工作人员递过来的奥特曼，5岁的王圆圆高兴得合不拢嘴。他告诉记者，他在电视上看到过这个玩具，现在自己也有了。

10岁的陈智馨父母离异，拥有一本童话故事书是她多年的梦想。建行工作人员买来《淘气包马小跳》丛书，送给了她。

除了为孩子们圆梦，建行工作人员还为22名小朋友另外捐赠了课外书和文具盒等礼物，同时为该校的老师们也赠送了礼物。

另外，建设银行平顶山分行还为鲁山县董周第四小学的师明珠、尧山一小的王淑娟等5名学生圆了心愿。



建行平顶山分行的工作人员给鲁山县赵村第六小学的王紫淇送来了漂亮的芭比娃娃。本报记者 彭程 摄

姑嫂寺小学 10个孩子的微心愿实现了

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午，卫东工商分局几位爱心人士带着精心购买的礼物，赶到郟县茨芭镇姑嫂寺小学，为10名贫困儿童点亮心愿。

5月27日，郟县茨芭镇姑嫂寺小学10名小学生的微心愿在晚报公布后，平顶山首届“鹰城好人”称号获得者何栓岗第一时间与记者联系，表示10名小学生的心愿由他和几位同事“承包”了。何栓岗和卫东工商分局的同事捐款1000多元，购置了礼物。

何栓岗按照10名小学生的心愿清单，上街精心选购了裙子、书包和文具、图书等礼物，剩余的钱还为姑嫂寺小学购买了两个篮球和《现代汉语词典》。

昨天上午11时，何栓岗等几位爱心人士赶到姑嫂寺小学。一年级女生刘月光穿上漂亮的粉白色连衣裙，抿着嘴腩腩地笑了。叔叔阿姨还为她送上书包和文具，给了她心愿之外的又一份惊喜。她的哥哥刘光辉也得到了书包、文具和励志故事书。由于父母均身有残疾，家里生活拮据，兄妹俩收到满意的儿童节礼物时，显得非常开心。

金庙小学 还有8名学童的心愿等您点亮

□记者 孙书贤

本报讯 “我们学校有几名孩子家庭贫困，儿童节马上到了，看能否给孩子们送上一份节日礼物。”5月28日上午，郟县渣园乡金庙小学校长王政伟给本报记者打来电话，希望帮助该校的8名贫困学童实现节日心愿。

以下是8名贫困学童的简要情况和心愿：

王帅歌，女，8岁，一年级。母亲因病丧失劳动能力，家庭贫寒，想要个新书包和一套夏装。

王金乐，女，8岁，二年级。没有妈妈，60多岁的爸爸靠打零工维持生计，想要一

套衣服和学习用品。

陈佩尧，女，8岁，二年级。父亲因车祸残疾，家庭贫困，想要一套连衣裙。

张娇娇，女，9岁，三年级。父亲智障，靠妈妈放羊维持生计，想要一双凉鞋和一套夏装。

李亦，女，9岁，三年级。父母离异，爷爷患脑溢血，家庭贫困，想要一套裙子和学习用品。

李雨蝶，女，10岁，四年级。母亲残疾，想要一套衣服。

李亚东，男，11岁，五年级。家里到现在连房子都没有，暂住别人家中，想要一套衣服和课外读物。

李梦鑫，男，8岁，二年级。父母离异，想要一套衣服和学习用品。

残疾孩子的文艺表演同样很精彩

□记者 张静

本报讯 昨天上午，市残联康教中心举办的欢庆六一文艺汇演在市残联康教中心游乐园举行，来自康教中心聋儿语训部和康复部的70多个孩子全部参与了演出。

演出现场座无虚席，孩子们身着卡通服装，表演了《手指操》《我是勇敢小兵兵》等节目。家长们看到自己的孩子在台上表演，高兴地站起来和孩子一起做动作，为他们拍照。今年4岁的小旭是一名聋儿，在当天的活动中担任小主持人，小小年纪的他很会活跃气氛，边做动作边让观众和他一起学习儿歌《两只小鸟》。

汪女士是语训部小朋友小雨的姥姥，她告诉记者，小雨先天重度听力损伤，刚到那里时常常一个人坐在小板凳上，不愿意和老师、小朋友交流，现在特别活泼，谁见了都夸孩子可爱，这次表演还做了小主持人，“看到孩子的变化，我们非常感激这些老师。”

市残联康教中心副书记李东利说，康复部孩子们表演的《身体音阶歌》节目是一个需要听语言指令、具备认知等常规能力训练才能完成的艰巨任务，孩子们的表现让她和老师们非常欣慰。“这些孩子就像是一棵棵幼苗需要呵护和关爱，我们的职责就是帮助他们康复和成长。”

市一院到幼儿园为孩子义诊

□记者 朱丙强

本报讯 昨天上午，市第一人民医院普儿一科的医护人员来到新城区滢阳镇金色童年幼儿园，给那里的孩子送去了节日礼物，并为孩子们进行了义诊，让小朋友健康过六一。

昨天上午10点，在金色童年幼儿园，医护人员给家长们讲解了一些季节性儿童常见疾病的预防知识，并给孩子们发放了儿童节礼物。在义诊环节，医护人员不但为孩子们现场检查身体，也为家长免费测量血压。

在一间教室里，市民张女士让医生给她5岁多的女儿和一岁四个月的儿子进行了检查。医生写了几种药，建议她让孩子服用后再做进一步的检查。张女士告诉记者，儿子最近脸上出了小疙瘩，还爱出汗、哭闹，医生诊断发现是得了季节性荨麻疹，还有点缺钙，女儿被诊断为过敏性鼻炎。“这种活动真好，不用上医院排队挂号了。”张女士说。

据幼儿园负责人张女士介绍，幼儿园一共有140多名孩子，听说当天有义诊活动，很多家长一早就来了。

郟县一彩民中得337万元大奖

□记者 肖静

本报讯 5月28日晚，中国体育彩票排列五与排列三第15141期开出号码“92927”和“929”，位于郟县文化路西段的08333体彩网点传来喜讯，一位彩民中得排列五一等奖33注、排列三一等奖67注，共斩获奖金337

万元。

市体彩中心工作人员张先生说，中彩票民陆先生是资深彩友，喜欢排列玩法，过去也曾多次中奖，但金额不大。

今年我市彩民频中千万大奖，自1月26日彩民张先生用60元投注揽获6211万元大乐透巨奖后，先后两位彩民中得1000多万元大奖。

来电申领三九玛咖巧除男性障碍

三九集团发明100%纯天然玛咖，活肾补气、填精固阳，有效改善肾虚、腰膝乏力、尿频尿急等症状，让男人每天生活幸福美满！为了使更多的男人体验三九玛咖的神奇效果，三九集团在全国范围内推出“一年用量，来电就送”的特惠活动，仅收取少量材料费和物流费。抢购热线：400-736-8699

三九集团发明植物伟哥

三九集团经过多年的科技攻关，一举突破了玛咖的破壁提纯技术，研制出了高纯度玛咖精片，很多男性朋友服用后纷纷赞不绝口，认为三九玛咖精片真正做到了一片抵过去五片的惊人效果！特别是对有男性困惑的中老年朋友来说，简直就是天然的超级植物伟哥！研究证明：三九玛咖精片对由肾虚导致的男性功能障碍、精力不足、腰膝酸软、失眠乏力、尿频尿急等效果显著。

活肾补气、填精固阳 三步提升男性动力

第一步：活肾护元，改善男性生理障碍

三九玛咖精片特有的天然活性成分——玛卡烯(Macaene)具有强大抗氧化、畅通人体微循环的奇特功效，全面激活肾脏自我修复能力，排出淤积的肾脏毒素和前列腺毒素，让男性长久抑制的生理潜能得以开发，大幅提升男性活力。

第二步：温肾固阳，成就大丈夫

三九玛咖精片独有的天然活性成分——玛卡酰胺(Macamide)进入男性体内，可以迅速启动供氧程序，锁精固阳，全面扫除肾脏疲劳，加速肾脏的新陈代谢和自我调节能力，使肾精充盈、动力十足，肾虚、腰膝酸软、失眠乏力、尿频尿急等男性问题一扫光，让男人精气神持久保持巅峰状态。

第三步：精气血通补，幸福生活如鱼得水

每天坚持嚼几片，三九玛咖精片中的生物碱、甾醇、高能量亚油酸及亚麻酸成分，精气血通补，激活内分泌系统。坚持服用3个月，

男性活力倍增，收放自如，焕发男性风采！

三大惊喜

让男人白天晚上都精彩

三九集团研发的玛咖精片以温补命门、益肾助阳为基础，综合调理五脏，固本培元，补益精血，增强性腺分泌功能，激活男性细胞，品质过硬，质量严格保证，迅速提升男性动力，三九玛咖精片的三大惊喜，让男人白天晚上都精彩：

惊喜1：针对男性障碍的顾客，坚持嚼三四天，就能感受时间大幅延长，仿佛又回到了20多岁的年轻状态。坚持半个月左右，自然调节身心，滋润五脏，告别腰膝无力、失眠、潮热盗汗、四肢发凉等现象。

惊喜2：针对对自己不满意的男性朋友，坚持服用2-3个月，养肾活肾，精气血得以全面调理，身体的多项指标能达到理想状态，脸色红润、行走健步如飞，整个人都变得神清气爽，生活重现幸福美满。

惊喜3：针对尿频、尿急、夜尿多等前列腺患者，服用3-4个月，可以打通男性通道，畅通微循环，肾功能全面改善，促使增生肥大的前列腺回缩，尿频、夜尿多完全消失。老毛病没了，身板硬朗、精神抖擞，人越活越年轻。

三九玛咖 来电申领

即日起，1年用量的三九玛咖精片来电申领，仅需支付少量的物流和原材料费用。活动仅限5天，数量有限，请抓紧时间拨打热线！

抢购热线：400-736-8699



(优惠代码:770)